

Előterjesztés

7.)

Orosháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete ülésére

Tárgy: Döntés a 2019. évi nyári szünidei gyermekétkeztetésről

Tisztelt Képviselő-testület!

A gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény 21/C. §-a az alábbiak szerint rendelkezik:

„**21/C. § (1)** A települési önkormányzat a szünidei gyermekétkeztetés keretében a szülő, törvényes képviselő kérelmére a déli meleg főétkezést

a) a hátrányos helyzetű gyermek és a rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesülő, halmozottan hátrányos helyzetű gyermek részére ingyenesen biztosítja, és

b) az a) pontban foglalt gyermekeken kívül további gyermekek, így különösen a rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre jogosult gyermekek részére ingyenesen biztosíthatja.

(2) A települési önkormányzat a szünidei gyermekétkeztetést az (1) bekezdés a) pontja szerinti esetben

a) a bölcsődében, mini bölcsődében bölcsődei ellátásban, óvodai nevelésben részesülő gyermekek számára a bölcsődei ellátást nyújtó intézmény és az óvoda zárva tartásának időtartama alatt valamennyi munkanapon,

b) az a) pont alá nem tartozó gyermekek számára

ba) a nyári szünetben legalább 43 munkanapon, legfeljebb a nyári szünet időtartamára eső valamennyi munkanapon,

bb) az őszi, téli és tavaszi szünetben a tanév rendjéhez igazodóan szünetenként az adott tanítási szünet időtartamára eső valamennyi munkanapon

köteles megszervezni, és ennek keretén belül a szülő, törvényes képviselő kérelmének megfelelő időtartamban az adott gyermek részére biztosítani.”

A 2019. évi költségvetés tervezése során az előző évi tapasztalati adatok alapján a kötelező és az önkormányzat által önként nyújtott szünidei étkeztetés költségelőirányzata beállításra került a XVI. Szociális védelem fejezet, 13. rászoruló gyermekek étkeztetése soron.

2019-ben a **nyári szünet** június 15-től szeptember 01-ig tart, összesen 54 munkanap.

A rendelkező jogszabály alapján a kötelező étkeztetést legalább 43 munkanapra kell nyújtani, legfeljebb a nyári szünet időtartamára eső valamennyi munkanapon. A nem kötelező 11 munkanap tekintetében is javasolt nyújtani valamennyi érintett gyermek számára a nyári szünidei gyermekétkeztetést, amelyet a Gyermek- és Diákélelmezési Intézmény vállal. Ennek megfelelően javasoljuk a Gyvt. 21/C. § (1) bekezdés a) és b) pontja szerinti gyermekek számára a nyári szünidei étkeztetést 54 munkanapra, azaz a teljes nyári szünidő időtartamára megszervezni.

A jogszabály szerint a hátrányos és a rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesülő, halmozottan hátrányos helyzetű gyermekek számára kötelező az étkezés biztosítása, számuk 345 fő. Ezen gyermekek étkeztetésével összefüggésben a normatíva igénylése kibővíthető a teljes időszakra.

A gyermekvédelmi kedvezményben részesülő gyermekek száma a hátrányos

helyzetűek, a 0-tól 5 hónapos kor betöltéséig, és a 18 év felettiak számának levonása után 278 fő.

Az előzetes kalkulációhoz felhasznált létszámok az április 10-ei összesítés alapján lettek megállapítva, a tényleges jogosultak létszáma az étkeztetés megkezdése előtt 30 nappal kerül megállapításra.

Ha mindenki számára kér a szülő étkeztést: $278 \text{ fő} \times 54 \text{ nap} \times 400,- \text{ Ft} = 6.004.800,- \text{ Ft}$ lehet a teljes bekerülési költség.

Javaslom, hogy a Képviselő-testület biztosítson napi egyszeri ingyenes, meleg étkeztést a 2019. évi nyári szünidő, 54 munkanapjára, az 5 hónapos kortól 18 éves korig, valamennyi jogosult gyermek számára.

Határozati javaslat

Orosháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete dönt arról, hogy

- 1./ a rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesülő, bölcsődés, óvodás, általános- és középiskolás korú gyermekek (5 hónapos-18 éves) részére, ideértve azokat a gyermekeket is, akik nem rendelkeznek intézményi – bölcsődei, óvodai, vagy iskolai tanulói – jogviszonnyal, a nyári szünidő 2019. június 17-től 2019. szeptember 1-ig terjedő időszakában, 54 munkanapra, napi egyszeri meleg étkeztést biztosít, 2019. évi költségvetésének XVI. Szociális védelem fejezete terhére, az igényektől függően 6.004.800,-Ft erejéig, a Gyermek- és Diákélelmezési Intézmény által.
- 2./ a hátrányos és a rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesülő, halmozottan hátrányos helyzetű bölcsődés, óvodás, általános- és középiskolás korú gyermekek (5 hónapos-18 éves) részére, ideértve azokat a gyermekeket is, akik nem rendelkeznek intézményi – bölcsődei, óvodai, vagy iskolai tanulói – jogviszonnyal, a nyári szünidő teljes időtartamára, 2019. június 17. napjától 2019. szeptember 1. napjáig terjedő időszakra, 54 munkanapra biztosítja a nyári szünidei étkeztést.
- 3./ felkéri az Orosházi Kistérség Egyesített Gyermekjóléti Központja és Családsegítő Szolgálatát, hogy az érintett korosztályokhoz tartozó gyermekek családjainak körében végezzen felmérést arra vonatkozóan, hogy igénylik-e az étkeztetés biztosítását, és vegyen részt a lebonyolításban.

Végrehajtásért felelős:

Dénes Tünde irodavezető a lebonyolítás megszervezéséért,
Trellegyikné Tóth Tímea irodavezető az önkormányzati költségvetési fedezet biztosításáért,
Vincze Tibor Gyermek- és Diákélelmezési Intézmény vezetője a végrehajtásért,
Halustyik Éva Orosházi Kistérség Egyesített Gyermekjóléti Központja és Családsegítő Szolgálat vezetője a 2. pontban foglaltak végrehajtásáért.

Határidő: értelem szerint

Orosháza, 2019. április 17.


Dávid Zoltán
polgármester